
ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO	
 

GRUPO CUADRO 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 Cuadro 194-57001

2 Soporte posa pie trasero derecho 194-58282

3 Soporte posa pie trasero izquierdo 194-58252

4 Posa pie trasero derecho 194-58280

5 Posa pie trasero izquierdo 194-58250

6 Tornillo M6×40 194-B1164

7 Tuerca M6 194-B4461

8 Soporte bocina 194-57432

9 Tornillo M6×12 194-B1161

10 Guardabarro inferior cuadro 194-65130

11 Arandela ?6 194-B5160

12 Resorte del sostén lateral 194-57101

13 Tornillo M10x22 del sostén lateral 194-B13A2

14 Sostén lateral 194-57100

15 Tornillo M6×16 194-B2361

16 Corte de corriente del sostén lateral 194-95300

17 Caballete 194-58500

18 Resorte caballete 194-58502

19 Goma del caballete 194-04021

20 Bujes caballete ?10×8 194-58504

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo cuadro3.png


ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO	
 

Ref. Título Código

21 Tornillo M10×30 194-B11A3

22 Tornillo M6×28 194-B1162

23 Soporte caballete 194-58300

24 Goma del soporte 194-58302

25 Eje del soporte del caballete 194-B11AJ

26 Tuerca M10 194-B44A1

27 Tornillo M10×55 194-B11A5

28 Buje del soporte 194-58306

29 Soporte trasero de aluminio 194-58410

29 Soporte trasero de aluminio verde 194-58410VE

29 Soporte trasero de aluminio blanco 194-58410BL

30 Tornillo M6x20 194-B1162-1

31 Soporte cerradura de asiento 194-58800

32 Parte interna guardabarro trasero 194-65150

33 Soporte trasero 194-58400

34 Tornillo M6x16 194-B1161-1

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

